
鲁信集团校招真题

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、答案没找到下列不属于行政决策目标特征的是（　　）。

 A． 多样性

 B． 客观性

 C． 从属性

 D． 层次性

『正确答案』
B
『答案解析』
行政决策的目标特征是多样性、从属性、层次性。

2、根据《道路交通安全法》的相关规定，对道路交通安全违法行为的处罚种类包括：警告、罚款、暂扣或者吊销机动车驾驶证、拘留。
下列违法行为中会被处以吊销机动车驾驶证处罚的是（　　）。

 A． 饮酒后驾驶机动车首次被处罚的

 B． 公路客运车辆载客超过额定乘员百分之二十的

 C． 机动车驾驶人违反道路交通安全法律、法规关于机动车停放、临时停车规定停放车辆，拒绝立即驶离，妨碍其
他车辆、行人通行的

 D． 驾驶拼装的机动车上道路行驶的

『正确答案』
D
『答案解析』
A项错误，《道路交通安全法》第九十一条第一款规定，饮酒后驾驶机动车的，处暂扣6个月机动车驾驶证，并处1000元以上
2000元以下罚款。因饮酒后驾驶机动车被处罚，再次饮酒后驾驶机动车的，处10日以下拘留，并处1000元以上2000元以下
罚款，吊销机动车驾驶证。B项错误，第九十二条第一款规定，公路客运车辆载客超过额定乘员的，处200元以上500元以下
罚款；超过额定乘员20%或者违反规定载货的，处500元以上2000元以下罚款。C项错误，第九十三条规定，对违反道路交
通安全法律、法规关于机动车停放、临时停车规定的，可以指出违法行为，并予以口头警告，令其立即驶离。机动车驾驶人
不在现场或者虽在现场但拒绝立即驶离，妨碍其他车辆、行人通行的，处20元以上200元以下罚款，并可以将该机动车拖移
至不妨碍交通的地点或者公安机关交通管理部门指定的地点停放。D项正确，第一百条第一、二款规定，驾驶拼装的机动车
或者已达到报废标准的机动车上道路行驶的，公安机关交通管理部门应当予以收缴，强制报废。对驾驶前款所列机动车上道
路行驶的驾驶人，处200元以上2000元以下罚款，并吊销机动车驾驶证。

3、下列与贷款有关的说法错误的是：

 A．若采用等额本息的还款方式，每月还款额相同

 B．贷款市场报价利率（LPR）是基于央行公开市场操作利率形成的一种市场化利率

 C．以公益为目的的非营利法人对外提供的贷款担保是有效的

 D．学生在校期间的国家助学贷款利息由财政全额补贴

『正确答案』
C
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『答案解析』

本题考查经济常识。

A项正确，等额本息还款方式指在贷款期限内每月以相等的还款额足额偿还贷款本金和利息。与之相对的还款方式是等额本
金，等额本金指每月还款时偿还的贷款本金相同，利息不等，因此每月还款总额是不等的。

B项正确，贷款市场报价利率（LPR）是由具有代表性的报价行，根据本行对最优质客户的贷款利率，以公开市场操作利率
（主要指中期借贷便利利率）加点形成的方式报价，由中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心计算得出并发布的利率，
由中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心计算并公布的基础性的贷款参考利率。LPR市场化程度较高，能够充分反映信
贷市场资金供求情况，使用LPR进行贷款定价可以促进形成市场化的贷款利率，提高市场利率向信贷利率的传导效率。实际
操作中，LPR每月都会进行集中报价和发布。

C项错误，根据《民法典》第683条第2款规定：“以公益为目的的非营利法人、非法人组织不得为保证人。”因此，以公益为目
的的非营利法人对外提供的担保是无效的。

D项正确，2015年7月8日，李克强总理主持召开国务院常务会议。会议决定高校学生在读期间助学贷款利息由财政全额补
贴，毕业后在还款期内继续攻读学位或在校期间因病等休学的,也可申请贴息。同时将贷款最长期限由原先的10年、14年，统
一延长至20年。

本题为选非题，故正确答案为C。
4、下列行星中，不会发生冲日现象的是（　　）。

 A． 水星

 B． 土星

 C． 地球

 D． 木星

『正确答案』
A
『答案解析』
A项，冲日是指某一外行星（火星、木星、土星、天王星、海王星、冥王星）于绕日公转过程中运行到与地球、太阳成一直
线的状态，而地球恰好位于太阳和外行星之间的一种天文现象。冲日是指外行星运行到和太阳完全相反的方位上，只有在地
球轨道外的天体才会发生冲日，水星和金星均在地球轨道内侧，是不可能冲日的。

5、丹霞地貌是指由陆相红色砂砾岩构成的具有陡峭坡面的各种地貌形态。
以下景观属于丹霞地貌的是（　　）。

 A． 新疆克拉玛依魔鬼城

 B． 江西龙虎山

 C． 广东肇庆七星岩

 D． 湖南张家界

『正确答案』
B
『答案解析』
B项正确，江西龙虎山属于丹霞地貌，指由产状水平或平缓的层状铁钙质混合不均匀胶结而成的红色碎屑岩（主要是砾岩和砂
岩），受垂直或高角度节理切割，并在差异风化、重力崩塌、流水溶蚀、风力侵蚀等综合作用下形成的有陡崖的城堡状、宝
塔状、针状、柱状、棒状、方山状或峰林状的地形。A项错误，新疆克拉玛依魔鬼城属于雅丹地貌，雅丹地貌是指由于风的
磨蚀作用，小山包的下部遭受较强的剥蚀，逐渐向里凹，上部在重力作用下垮塌形成的陡壁。C项错误，广东肇庆七星岩属于
喀斯特地貌，喀斯特地貌是指具有溶蚀力的水对可溶性岩石进行溶蚀所形成的地表和地下形态的总称。D项错误，属于张家
界地貌。张家界地貌是指，张家界特征鲜明、规模巨大的独特砂岩地貌。

6、人们常说“没事多晒晒太阳”，生活中适当晒晒太阳对身体有好处。下列不属于晒太阳可以带来的好处的是（　　）。
 A． 直接让人体产生更多的钙质

 B． 帮助预防一些皮肤病，保护皮肤

 C． 增强人体免疫力，增加吞噬细胞活力

 D． 刺激骨髓制造红细胞，防止贫血

『正确答案』
A
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